

由於夏蘭特始終未能趕及復出，曼城領隊哥迪奧拿是役派出祖利安艾華利斯任箭頭，結果這位阿根廷新星開賽僅40秒便先開紀錄，創下世冠盃最快入球紀錄。取得好開局的「藍月亮」之後依然控制大局，27分鐘菲爾科頓傳中迫使富明尼斯中堅連奴「擺烏龍」，令球隊半場領先兩球。換邊後曼城未有放慢手腳，於72分鐘由科頓接應艾華利斯傳送射成3:0；88分鐘，艾華利斯順利再入1球個人梅開二度，最終助曼城贏4:0捧盃。

哥迪奧拿成奪冠最多教練

根據資料，這是曼城球會史上首度贏得世冠盃冠軍，而連同之前贏得的英超、足總盃、歐聯及歐超盃冠軍，亦令曼城今年榮膺「五冠王」。哥迪奧拿賽後談到此成就時則表示：「我為球會和球員們感到驕傲，但無論我們過去贏得了多少榮譽，球隊上下永遠都在為了下一個獎盃而戰。這次五冠王是其他英格蘭球隊從未有過的成就，我們將永遠銘記這段不可思議的時光。」

此外，今次捧盃亦是哥帥教練生涯第四度贏得世冠盃，他之前在2009年及2011年帶領巴塞隆拿，以及2013年帶領拜仁慕尼黑贏得冠軍，而四次奪冠亦令哥帥超越現任皇家馬德里教頭安察洛堤（三次），成為奪冠最多的教頭。雖然贏盡所有，但哥帥賽後揚言不會急流勇退，並暗示會繼續帶領球隊書寫新的篇章。

至於在早前的季軍戰，艾阿里以4:2擊敗浦和紅鑽摘季。



◆富明尼斯名將馬些路（左）是役表現平平。法新社

在沙特阿拉伯舉行的世界冠軍球會盃（世冠盃），於香港時間周六凌晨上演決賽，結果奪冠熱門「藍月亮」曼城藉祖利安艾華利斯開賽40秒已取得入球，並創下此項賽事最快入球紀錄，最終以4:0輕取巴西的富明尼斯，除球會史上首度贏得世冠盃，亦繼英超、足總盃、歐聯及歐超盃後，贏得本年第5項冠軍榮膺「五冠王」。

◆香港文匯報 記者 楊浩然



◆曼城榮膺五冠王。路透社

輕取富明尼斯首奪世冠盃 曼城膺五冠王



◆艾華利斯（右二）替曼城建功。美聯社

洛迪 2023 年大豐收

香港文匯報訊（記者 楊浩然）曼城在2023年榮膺「五冠王」成為最強球會，而曼城陣中今年最成功的球員，相信則為當選今次世冠盃最佳球員的西班牙中場洛迪卡斯簡迪莫屬。

雖然在下半場中段因傷被換出，但洛迪於賽後仍力壓獲銀獎的隊友基爾獲加，當選本屆比賽最佳球員；翻查資料，洛迪在2023年絕對是大豐收，除了助球會贏得五個冠軍，同時亦助西班牙贏得歐洲國家聯賽殊榮；個人獎項方面，洛迪今年亦當選了歐聯最佳球員、歐洲國家聯賽最佳球員，並入選歐聯最佳陣容，表現獲得外界一致肯定。

雖然一眾球員已贏盡所有榮譽，但在決賽表現落力的科頓賽後卻表示，他和隊友們不會因此停下腳步，因他們享受成為冠軍的感覺：「這是一支偉大的球隊，我們喜歡贏得獎盃。這是我們第一次來到這裏，但我們之後想再次這樣做，並嘗試重複我們所做的事情。這是一次令人難以置信的旅程，我們希望繼續獲勝。」



◆洛迪（中）及獲加（左）當選賽事最佳及第二最佳球員。路透社

聯賽盃晉級士氣提升 車路士有力屠「狼」

香港文匯報訊（記者 楊浩然）英超於平安夜只安排一場比賽，由狼隊於主場對車路士。主隊近況明顯有所回落，面對剛在聯賽盃晉級士氣有所提升的「藍戰士」，難免落於下風。（now611及621台今晚9:00p.m.直播）

車路士於12月初接連作客不敵曼聯及愛華頓，一度令球迷十分沮喪，而領隊普捷天奴亦開腔承認對陣容感到不滿，希望班主保利可於明年1月轉會窗開啟後，替球隊引入一名有級數的前鋒。然而，車路士在過去一周的演出卻突然有所改善，先是聯賽輕取錫菲聯；到過去周中聯賽盃，球隊亦成功迫和紐卡素，並在互射12碼中勝出獲得晉級權，在經歷連續兩場好成績後，有理由相信「藍戰士」球員的士氣已得到提升，將有足夠信心出戰今晚比賽。

相比之下，狼隊近期卻像是洩了氣的皮球，這支早前迫和紐卡素和擊敗熱刺的中游黑馬，在過去5場正式比賽僅得1勝，對手更只為目前身處降班區域的般尼，上輪作客韋斯咸更淨負3球而回，足證球隊狀態有下滑跡象，是役面對球員質素本就勝一籌的車路士，難以看好可以成功搶分。

維拉錯失上榜首機會

另一方面，原本有機會升上榜首的阿士東維



◆車路士在聯賽盃晉級後信心大增。資料圖片

拉，在香港時間周六凌晨的比賽，卻僅憑尼高路辛尼奧路在補時7分鐘的入球，主場以1:1迫和錫菲聯，賽後僅以18戰得39分升上聯賽榜第2位，無緣在相隔25年後首次登上榜首。雖然錯失良機，但維拉領隊艾馬利賽後仍顯得十分淡定：「球隊到目前為止表現已經很好了，我很滿意亦很开心；再者錫菲聯今晚防守真的做得很好，絕對值得成功搶分。」

蘇亞雷斯投國際邁亞密

香港文匯報訊（記者 楊浩然）原本已擁有3名前巴塞隆拿球星美斯、布斯基斯和佐迪艾巴的美職聯球會國際邁亞密，昨日再官宣簽入另一名前巴塞名將蘇亞雷斯，這位烏拉圭國腳終可完成與好友美斯再度合作的心願。

雖然早前傳出征戰足壇多年傷患嚴重，大有退役可能，但剛與巴西球會甘美奧約的蘇亞雷斯，仍於昨日獲官宣加盟國際邁亞密，在2014年至2020年效力巴塞的他，將可與當年一同贏盡天下錦標的美斯、布斯基斯和佐迪艾巴再度聚首。

這位烏拉圭球星表示：「我很高興能夠接受這項新的挑戰，並迫不及待地想開始實現與這家球



◆蘇亞雷斯將穿上9號球衣。國際邁亞密Fb圖片

會一起贏得更多冠軍的夢想。我保證在穿上國際邁亞密的球衣時，必定會竭盡全力為球迷帶來歡樂；與此同時，我亦開始期待與偉大的朋友和球員重聚，並渴望見到我的新隊友和教練。」

至於班主之一的碧咸談到蘇亞雷斯的簽約時則表示：「我們很高興可以獲得像蘇亞雷斯這種有質素及比賽熱情的球員加盟，球會深信他可為年輕球員帶來衝擊，我十分期待他與美斯等前隊友，以及我們的青

訓年輕球員一同上場。」根據報道，國際邁亞密很快便會展開季前熱身賽，相信蘇亞雷斯亦有望隨隊，在明年2月訪港出戰表演賽。

勇士擊敗巫師收4連勝

NBA西岸勁旅勇士昨天在主場迎戰巫師，當家球星居里只打3節，飆進8顆3分球，攻下30分，率隊以129:118勝出，收下4連勝，勝率回到5成。

巫師昨天對戰勇士，是曾幫助勇士拿下2021至2022賽季總冠軍的佐敦普爾在休賽季被交易後，首度回到前東家勇士主場出賽，而勇士特別為普爾製作歡迎影片，場邊球迷給予熱烈歡呼，居里賽前也與普爾相互擁抱。

居里昨天開賽慢熱，首節6投1中，次節手感回溫，6投4中，單節轟下14分，包括3顆3分球，勇士半場結束以63:61領先。居里第3節繼續在外線



◆居里（左）與舊戰友普爾重逢。美聯社

飆分，單節4顆3分球，將比分拉開至雙位數，勇士隨後靠着達里奧沙歷開一波13:0攻勢，一度領先超過20分；末節還剩6分鐘時，雙方仍有20分以上差距，兩隊輪流換上替補球員，讓比賽提前進入垃圾時間，最終勇士以11分差贏得勝利，4連勝到手，目前戰績14勝14敗，勝率重返5成，與西岸第10名的太陽之間已無懸差。

數據方面，居里前3節結束後就可「打卡」下班，出賽27分鐘，18投9中，拿下30分，並飆進個人本季新高的8顆3分球，外加4籃板、7助攻；古明加、基利湯遜各得22分、20分。巫師的普爾面對前東家，攻下全隊最高25分、3籃板、3助攻，而隊友傑斯柏18分次之。 ◆中央社

AC米蘭迫和對手失兩分

意甲於香港時間周六凌晨上演比賽，其中AC米蘭作客沙蘭力坦拿雖憑湯姆利先開紀錄，但主隊之後連入兩球反超前，「A米」最終僅憑盧卡祖域於補時入球，以2:2迫和對手，賽後以17戰得33分留守第3位。同日另一場比賽，拉素作客2:0挫安波里，暫時升上第9位。 ◆綜合外電



◆兩軍各得1分。路透社

C朗助艾納斯挫伊蒂法克

沙特阿拉伯聯賽於香港時間周六凌晨上演，結果有葡萄牙巨星C朗拿度壓陣的艾納斯，主場以3:1擊敗伊蒂法克全取3分，賽後以17戰得40分留守聯賽榜第2位。艾納斯今場贏波功臣當非C朗莫屬，這位38歲老將是役交出一個入球和一個助攻；而前曼聯左閘泰利斯，是役亦射入世界波。 ◆綜合外電



◆C朗（左三）引球推進。路透社